

# 新春走基层

县城管局、书协——

## 情系环卫工 爱心送春联



蛇年新春的脚步日益临近,为了给奋战在一线的环卫工人创造一个欢乐祥和的新春氛围,1月20日下午,县城市管理局联合县书协开展了“贺岁新年 福至万家”活动,邀请书法家现场为环卫工人挥毫蘸墨书写春联和福字,给勤劳的户外劳动者送上新春祝福。

活动现场,书法家们铺纸研墨,尽抒情怀,下笔如行云流水,或苍劲有力,或秀气内敛,将美好的新春祝愿诉于笔端,楷书、隶书、行书,一副副吉祥如意的春联透着新春的喜气,一个个“福”字带着淡淡的墨香跃然纸上,为即将到来的蛇年春节增添了浓浓的喜庆氛围和对幸福生活的美好期许。

“龙含宝珠辞旧岁,蛇吐瑞气贺新春”“家和业旺千祥集,国泰民安百福臻”等一副副寓意着新春祝福、吉祥如意的春联,送到了一线环卫工手中,感谢他们辛勤的付出和无私的奉献,并致以新春的问候和美好的祝愿。整个活动现场处处洋溢着欢乐、喜庆、祥和的气氛,浓浓的年味儿扑面而来。

一副副大红春联,一句句新春祝福,让每一位环卫工人感受到了来自社会各界的浓浓关爱。一位拿到春联的环卫工人高兴地说:“这次送春联活动温暖人心,让我们很是感动。新的一年,我们会一如既往地做好环卫工作,让我县的环境越来越好!”(王登辉 文/图)

县图书馆、兰亭书法学校——

## 义写春联送祝福 浓浓墨香迎新春

礼敬传统文化,守望精神家园。1月17日,县图书馆联合县兰亭书法学校开展“迎新春贺新年 义写春联送祝福”活动。

当日上午,县图书馆的阅览室内,一片“红红火火”的热闹喜庆景象。兰亭书法学校的老师们带领20余名“小书法家”奋笔疾书,正在赴一场墨香雅韵之约,让书香墨香交融,洋溢新春之喜。

“新春义写春联”活动在县图书馆已经连续举办了六年,以笔为媒,化墨为灵,书写饱含文化底蕴与新春祝愿的联语,为每一位踏入图书馆的读者送上新春的问候与祝福。

此次活动,图书馆以写春联、送祝福为载体,共送出春联、福字200余副,不仅弘扬了中华优秀传统文化,也让读者感受到了中华文化的精髓和魅力,品味中华传承千年的文化习俗,更是将节日的温暖传递到了读者们心中,为即将来临的春节增添了浓浓的喜庆氛围。



(徐慧丽 文/图)

### 铁路办事处—— 情系困境儿童 慰问温暖童心

为了让铁路地区困境儿童在新春佳节来临之际感受到党和政府的温暖与关怀,1月21日,铁路办事处开展了“暖童心·爱同行”困难儿童慰问走访活动。

“谢谢叔叔阿姨来看我,我一定好好学习,长大后尽我所能回报社会、回报家乡、回报帮助我的人……”每到一户,工作人员都详细了解孩子们的生活环境和家庭情况,与孩子们聊家常、谈学习,询问孩子们的生活情况和学习情况,并将米、面、油等生活物资一一送到困难儿童手中。

“你们现在只需要好好学习,别的不用担心,有困难我们会给你们提供帮助的。”在交流过程中,工作人员鼓励孩子们努力学习,勇敢乐观地面对生活,并嘱咐监护人帮助孩子树立生活的信心,若有困难及时向社区、铁路办事处反映。临别,工作人员还向他们送上了新春祝福。(史娜娜)

### 县民宗局走访慰问宗教团体

1月20日,县委统战部副部长、县民宗局局长张铁平带队走访慰问全县宗教团体,向他们致以节日的问候,送去党和政府的关怀与温暖。

慰问组一行与宗教团体负责人进行深入交流,详细了解他们一年来工作开展情况及各宗教活动场所关于春节期间活动安排和安全防护措施,并叮嘱各宗教活动场所负责人要切实增强安全意识,确保各项安全工作落实落细落地。

慰问组对各宗教团体过去一年为全县宗教领域和谐稳定作出的贡献给予充分肯定,希望他们继续发挥党和政府联系信教群众的桥梁纽带作用,认真贯彻党的宗教工作方针政策,坚持我国宗教中国化方向,依法依规开展宗教活动,始终与党和政府保持同心、同向、同行,为促进经济发展、社会和谐、宗教和顺发挥积极作用。(韩艳可)

### 城镇燃气安全专项整治工作推进会召开

1月17日下午,我县组织召开城镇燃气安全专项整治工作推进会,对节日期间燃气安全工作进行安排部署。副县长陈国辉参加会议。

会议要求,各乡镇、各部门要加大燃气领域矛盾风险排查,结合县纪委监委开展的燃气领域群众身边不正之风和腐败问题专项整治行动,对所属供气范围内的全部用户进行安全检查和宣传工作,做到全覆盖无遗漏;要紧盯重点时段、重点场所、重点人群、重点问题,注重明查与暗访相结合,采取“领导+专班+专家”的方式,深入开展燃气安全排查整治和“回头看”;对检查中发现的问题,能立行立改的要立即整改,不能立行立改的要明确时间节点和措施,限期整改;城市管理、公安等部门要牢固树立“一盘棋”思想,建立联动协作机制,共同发力,通过开展联合执法,严厉打击液化石油气“黑窝点”“黑气贩”“黑气瓶”和向“黑气贩”提供液化石油气等违法违规行为,营造燃气领域规范经营、安全经营的良好秩序。(赵晓丹)

### 县政协慰问离退休老干部及家属

在新春佳节到来之际,1月20日,县政协副主席胡进栓、何四军等带领机关干部看望慰问机关离退休老干部及家属,给他们送去了党组织的关怀和节日问候。

在走访慰问中,胡进栓、何四军等与老干部们亲切交谈,了解他们的身体和生活情况,叮嘱他们要注意保暖,感谢他们长期以来为全县政协事业发展作出的贡献,并祝老干部们新春快乐、阖家幸福。

长期以来,县政协机关十分重视老干部工作,积极组织离退休老干部开展各项活动,使他们老有所学、老有所为、老有所乐。尤其在中秋、春节等重大节日坚持走访慰问,对老同志做到了政治上关心、生活上照顾、精神上关怀,得到了老干部们的一致认可。(李爽)

### 县红星教育集团举行2024年终总结大会

1月20日上午,县红星教育集团举行2024年终总结表彰大会。红星教育集团负责人及全校教职工和部分家属共600余人参加了会议,70多名教职工和50余名家属代表受到表彰。

当天上午,在雄壮的国歌声和催人奋进的校歌声中,县红星教育集团董事长陶红星向大家表达了新年祝福和问候;集团办公室主任许豪辉宣读表彰决定;获奖教师代表李睿进行了发言;教师和学生倾情表演了《旗开得胜》《小美满》《灯火里的中国》等精彩的文艺节目(如图),为2024年画上了圆满的句号。

该集团副董事长陶娜对2024年红星教育集团工作进行了全面回顾总结,对2025年工作进行了周密安排。她希望全体教职工在学校党支部、董事会、校委会的坚强领导下,不忘教育初心,牢记育人使命,坚持立德树人,携手同心,乘风破浪,创新改革,锐意进取,共同铸造红星教育更加灿烂辉煌的明天。(许豪辉 文/图)

